

阳光驱散阴雨,你家公众号也该换换“心情”了

浙江政法微信排行榜第179期

本报记者 王亚文 俞晟 技术支持

文章阅读量上不去?行文排版遭遇瓶颈?微信小编们,别被连绵的阴雨遮住了你的脑洞,太阳公公已经出来了,你家的微信公众号也该转转思路、换换“心情”啦!赶紧先来看本期排行榜,学学别家的优秀经验吧。

欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。

本报冲榜热线:0571-87054477;QQ:512864451。



快来加入QQ群



本栏目由工行浙江省分行协办

浙江政法微信协作群每周推介

“浙江公证”:

“浙江公证”是浙江省司法厅公证管理处的官方微博公众号,设有“公证法规”“办证指南”“涉外公证”等栏目,提供公证咨询、交流、宣传等法律服务。

一、政法委篇

本期政法委榜单,“平安乐清”夺得榜首。来自“平安六和塔”的《为了人民群众和一个家庭,我们就要这么干……》一文获得最多好看数。有多好看?你赶紧去看一看吧!

浙江政法微信影响力排行榜-政法综治篇 2019.01.13-2019.01.19						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	好看总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	平安乐清	14	65189	82	4	607.83
2	平安六和塔	13	14573	266	4	535.89
3	平安宁波	26	9765	106	6	420.09
4	平安萧山	6	8027	10	4	390.14
5	平安奉化	17	8255	31	4	385.04

平安浙江网 浙江法制报制作 清博指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-政法综治篇 2019.01.13-2019.01.19						
排名	标题	公众号	周阅读数	周好看数	微信传播指数WCI	
1	公安部下发通知:喝醉开车公务员、教师等可直接开除,子女考公务员等受限制!	平安乐清	53646	61		
2	为了人民群众和一个家庭,我们就要这么干……	平安六和塔	11234	212		
3	重磅!乐清市机构改革方案公布	平安乐清	2975	5		
4	给力!强制报告制度上央视了!	平安萧山	2460	3		
5	政法委是什么、干什么、管什么?这里有关权威的答案!	平安萧山	2049	1		

平安浙江网 浙江法制报制作 新媒体指数提供数据支持

二、公安篇

本期公安榜,“温州交警”依然稳坐第一。在热文榜上,“温州交警”的《温州这张罚单,300000000+阅读》和“台州交警”的《【速看】1月19日起,内环快速路部分路段实施提速!》均获得10万+阅读量。看来,大家对于交通安全越来越重视了,小编也是很欣慰了。

浙江政法微信影响力排行榜-公安篇 2019.01.13-2019.01.19						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	好看总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	温州交警	8	22W+	924	1	948.1
2	台州交警	8	21W+	185	1	895.94
3	杭州公安	25	21W+	509	6	845.23
4	余杭公安	18	13W+	437	6	819.79
5	义乌公安	17	15W+	343	7	819.25

平安浙江网 浙江法制报制作 清博指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-公安篇 2019.01.13-2019.01.19						
排名	标题	公众号	周阅读数	周好看数	微信传播指数WCI	
1	温州这张罚单,300000000+阅读	温州交警	10万+	563		
2	【速看】1月19日起,内环快速路部分路段实施提速!	台州交警	10万+	97		
3	全民甄选!越秀区优秀人民警察投票开始啦!	镇海公安	66271	122		
4	金华街头89岁老人摔倒,你扶不扶?	金华交警	59580	194		
5	朋友借车,朱家尖大桥上酒驾肇事逃逸……这车主悲剧了!	舟山交警	52483	25		

平安浙江网 浙江法制报制作 新媒体指数提供数据支持



新华社 刘兆权 张展鹏

“明月出天山,苍茫云海间。长风几万里,吹度玉门关……”配乐响起,旅客们跟着哼唱。一千多年后,李白以此形式“现身”时速超300公里的“复兴号”。

21日,春运启动。今年旅客发送量将达到29.9亿人次,依然是“世界规模最大的人口迁徙”。但与往年相比也有不同,比如G9277次列车上的这场诗会。

铁路系统员工和本地艺术家一起,表演《关山月》等经典诗歌和一些原创作品。

春运“复兴号”上的诗和远方

旅客们先是倾听、鼓掌,后来陆续有人毛遂自荐、拿过话筒朗诵喜欢的诗歌。

记者随机采访二十余位旅客,大多是在上海、江苏工作的安徽人。今年“复兴号”首次“服役”春运,他们感到新奇,车上还能看节目,更是意外之喜。

安庆人王泽华一直在苏州打工,“春运”两字对他而言意味着一年一度的考验——回家过年的期待和路途的拥挤疲惫交织。今年不一样,和老乡工友在网上顺利买到了票,虽然站着,但列车里宽敞、干净,有节目看,时间过得特别快。

中国铁路上海局集团公司南京客运段党委书记杨翠坤说,诗会是客运段的创新品牌。选择这趟列车,因为沿途经过“诗城”马鞍山和有“千载诗人地”之誉的池州。总之,是为了让旅客归途更有年味和人情味。

“火车上听诗歌,这就是传说中的‘诗和远方’吧。”几个穿着时尚、在上海工作的小伙子聊起,现在高铁上都能上网,惬意地拍照、发朋友圈秀一下“归乡路”,以后有了5G会玩得更尽兴。

变化的不仅是网速。与以往“大包包、肩扛手提”相比,如今绝大多数旅客只带一个行李箱,至多加一个背包。表情看起来也很淡定,见不到慌乱。

在南京客运段工会主席陈静美眼里,“复兴号”代表国家现代化的科技水准,它与古老诗歌相遇,是一个奇妙的组合。

“这么浓烈又温馨的诗意图,对孩子来说,特别有意义!”带着5岁女儿回安庆探亲的王女士难掩激动,不光是孩子,自己通过诗会也学到新知识,比如李白、杜牧等都在安徽写了许多著名的诗句。

G9277次列车由上海开出,途经江苏

进安徽,横穿长三角。当被问起是否了解长三角一体化发展上升为国家战略,王泽华笑言自己不熟悉“高大上”的政策,但他能感受到“家越来越近、生活越来越方便”。

G9277次列车长说,每节车厢可坐90人,春运期间可加售不超过10%的站票,尽量保持乘坐的舒适度。

春运期间订餐服务升级,旅客在开车前1小时还可以订餐,不用下车、出站就能将沿线特产美食带回家。

“我们千里迢迢、满载而归,就是为了吃上一口老母亲年前腌制的咸肉,妻子所做的丰盛的年夜饭;就是为了抱一抱,即将又长了一岁的孩子……”诗会结束前,铁路员工们集体朗诵了这首《开往春天的列车》。

列车飞驰,窗外山水相依、阳光正好,身旁的归人眼中亮光闪动。

三、法院篇

本期法院榜,“桐庐县人民法院”在激烈的竞争中拿下第一。热文里,“杭州中院”的《【风采】很抱歉地通知您,法官张书青已经结婚了》以有趣的标题吸引了不少阅读量。此文讲述的是法官张书青的一天,带领大家走进“高冷”的法院日常。一个精彩的标题,永远是吸引阅读数的最佳法宝。

浙江政法微信影响力排行榜-法院篇 2019.01.13-2019.01.19						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	好看总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	桐庐县人民法院	3	26663	100	1	665.49
2	杭州中院	6	23080	172	4	622.31
3	浙江天平	16	32438	216	5	593.45
4	诸暨市人民法院	7	19969	120	6	578.69
5	浙江余姚法院	6	11998	277	6	537.57

平安浙江网 浙江法制报制作 清博指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-法院篇 2019.01.13-2019.01.19						
排名	标题	公众号	周阅读数	周好看数	微信传播指数WCI	
1	桐庐法院首次曝光71名“职业律师”这些人有钱,信不得!	桐庐县人民法院	23959	88		
2	【风采】很抱歉地通知您,法官张书青已经结婚了	杭州中院	14382	89		
3	【风采】安乐死?案承办法官首次披露庭审细节!	浙江天平	6719	102		
4	失传曝光!被执行人摩拳擦掌 第一百四十四期	玉环市人民法院	6716	5		
5	让“老娘”又爱又恨的“铁哥”	诸暨市人民法院	5989	72		

浙江政法微信十大热文-检察院篇 2019.01.13-2019.01.19						
排名	标题	公众号	周阅读数	周好看数	微信传播指数WCI	
1	我是谁?117秒展现新时代检察官的“最美”,让我们同“屏”身边!	绍兴检察	3899	91		
2	今冬的“最美”,让我们同“屏”身边!	杭州检察	3840	132		
3	刚刚,戴跃强当选为杭州市人民检察院检察长	绍兴检察	2628	95		
4	【第40期】杭州市临安区人民检察院依法对李建荣、徐静波提起公诉	临安检察	2615	50		
5	陕西省人民政府副省长冯新柱受审查立案	杭州检察	2403	41		

浙江政法微信十大热文-司法行政篇 2019.01.13-2019.01.19						
排名	标题	公众号	周阅读数	周好看数	微信传播指数WCI	
1	2018年度十大白玉兰之星评选	浙江女监	54013	78		
2	等你投票!“优秀警长”就在你身边!	浙江省临海监狱				